

Θύμα οικογένεια μεταναστών

## Ένας 15χρονος νεκρός και δύο τραυματίες από έκρηξη βόμβας στα Πατήσια

Δημοσίευση: 29 Μαρ 2010, 12:00 | Τελευταία ενημέρωση: 29 Μαρ 2010, 12:00



Κλιμάκιο της Αντιτρομοκρατικής και πυροτεχνουργοί έσπευσαν στο σημείο της έκρηξης (Φωτογραφία: Reuters)

### Αθήνα

Ισχυρή έκρηξη βόμβας με τραγικά θύματα μία οικογένεια Αφγανών μεταναστών σημειώθηκε στις 22:41 το βράδυ της Κυριακής στην είσοδο δημόσιου κτιρίου στα Πατήσια. Νεκρός είναι ο 15χρονος γιος της οικογένειας που βρήκε τσάντα με εκρηκτικό μηχανισμό που εξερράγη στα χέρια του, ενώ τραυματίστηκαν η δεκάχρονη αδελφή του και η μητέρα του. Οι δολοφόνοι βρίσκονται απέναντι στην ελληνική κοινωνία, δήλωσε ο Μ.Χρυσοχοϊδης.



### Δείτε το βίντεο

Μετά την πολύωρη σύγκυση σχετικά με την ταυτότητα του νεκρού -που βρέθηκε διαμελισμένος στην είσοδο του κτιρίου της Ελληνικής Εταιρείας Διοίκησης Επιχειρήσεων, στη διασταύρωση Πολίτη Φωτίου και Ιακωβάτων 61 στα Πατήσια- η 45χρονη μητέρα επιβεβαίωσε σε προφορική της μαρτυρία προς την αστυνομία ότι πρόκειται για τον γιο της.



Πληροφορίες αναφέρουν ότι πρόκειται για φτωχή οικογένεια μεταναστών και ο γιος πιθανώς βρήκε την τσάντα ή τη βαλίτσα που περιείχε τον εκρηκτικό μηχανισμό και θέλησε να δει τι έχει μέσα.

Πήγε να την αγγίξει και εκείνη τη στιγμή έγινε η έκρηξη -είτε την ώρα που κουνήθηκε η βόμβα, αυτό το σενάριο θα απαντηθεί τις επόμενες ώρες, είτε ενδέχεται η βόμβα να εξερράγη χωρίς να έχει προηγηθεί προειδοποιητικό τηλεφώνημα (κάτι το οποίο δεν συνηθίζεται από τις τρομοκρατικές οργανώσεις).

Αρχικά υπήρξε μεγάλη σύγκυση σχετικά με την ταυτότητα του νεκρού και αστυνομικές πηγές δεν απέκλειαν το ενδεχόμενο ο νεκρός να ήταν ο βομβιστής ή να μετέφερε τον εκρηκτικό μηχανισμό και από κάποιο λάθος στη συνδεσμολογία να εξερράγη στα χέρια του.

Οι δυνάμεις της αστυνομίας απέκλεισαν την περιοχή σε ακτίνα περίπου 300 μέτρων, ενώ επί τόπου έσπευσαν πυροτεχνουργοί και κλιμάκιο της Αντιτρομοκρατικής.

Η έκρηξη ήταν ισχυρότατη με εκκωφαντικό θόρυβο και στην περιοχή επικράτησε αναστάτωση.

### Ανακοίνωση της ΕΛ.ΑΣ. σχετικά με τηλεφώνημα

Σχετικά με το περιστατικό, η ΕΛ.ΑΣ. ανακοίνωσε ότι την Κυριακή και περί ώρα 08:46 τηλεφώνησε άγνωστος σε τηλεοπτικό σταθμό και ανέφερε ότι έχει τοποθετηθεί εκρηκτικός μηχανισμός στην «ΕΒΕΕ» στα Πατήσια και θα σκάσει σε 6 λεπτά.

Από τη διερεύνηση της τηλεφωνικής αυτής προειδοποίησης διαπιστώθηκε ότι στην περιοχή Πατησίων δεν υφίσταται Υπηρεσία ή φορέας με τα δοθέντα στοιχεία, αφού δε λήφθηκε υπόψη και ότι είχε παρέλθει ο χρόνος που είχε οριστεί από τον άγνωστο, το τηλεφώνημα χαρακτηρίστηκε ασαφές.

Από τις αρμόδιες Υπηρεσίες εξετάζεται ο τυχόν συσχετισμός του τηλεφωνήματος με την έκρηξη.

### Εκτός κινδύνου το δεκάχρονο κορίτσι

Το κοριτσάκι που τραυματίστηκε είναι ηλικίας δέκα ετών και νοσηλεύεται εκτός κινδύνου στο νοσοκομείο Παιδων «Αγλαΐα Κυριακού».

Το παιδί, αφγανικής καταγωγής, περνούσε από την περιοχή μαζί με την 45χρονη μητέρα του, η οποία φέρει επιπόλαια τραύματα.

Αρχικώς πήγε με το κοριτσάκι στο νοσοκομείο Παιδων και στη συνέχεια αφού βεβαιώθηκε ότι το παιδί είναι καλά δέχθηκε να μεταβεί η ίδια στον Ερυθρό Σταυρό προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα τραύματά της.

Στο Παιδων «Αγλαΐα Κυριακού» μετέβη ο αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. Λευτέρης Οικονόμου για να ενημερωθεί για την κατάσταση της υγείας του κοριτσιού.

### Χρυσοχοϊδης: Οι δολοφόνοι βρίσκονται απέναντι όλων

Ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοϊδης μετέβη αμέσως μετά την έκρηξη στο γραφείο του και στη συνέχεια στα Πατήσια, από όπου δήλωσε ότι «αυτοί οι δολοφόνοι μας θεωρούν όλους εχθρούς τους, είτε πρόκειται για αστυνομικό, είτε για μετανάστη, είτε για τον οποιονδήποτε πολίτη, αυτοί οι δολοφόνοι είναι απέναντι στην ελληνική κοινωνία».

«Σύσσωμη η ελληνική κοινωνία είναι απέναντί τους, γι αυτό είναι χρέος μας να συλληφθούν και να οδηγηθούν στη Δικαιοσύνη και να δικαστούν κάθε φορά που πραγματοποιούν τέτοιου είδους ενέργειες» ανέφερε.

«Αυτές οι ενέργειες τους ξεγυμνώνουν και πολύ σύντομα θα τους αποκαλύψουν» κατέληξε.

Ο Υπεύθυνος του Τομέα Πολιτικής Ευθύνης Προστασίας του Πολίτη της Νέας Δημοκρατίας, Βουλευτής Κέρκυρας Κ. Νικόλαος Δένδιας, σχετικά με την αποψινή ισχυρή έκρηξη στα Πατήσια, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

**Η ΝΔ** καταδίκασε τη βομβιστική επίθεση στα Πατήσια, σημειώνοντας: «Η πολλαπλή βομβιστική επίθεση τους τελευταίους μήνες, φέρνει με δραματικό τρόπο στο προσκήνιο το τεράστιο έλλειμμα δημόσιας ασφάλειας σήμερα στη χώρα μας. Οι τοποθετήσεις ισχυρών εκρηκτικών μηχανισμών, τα συχνότατα επεισόδια με πάσης φύσεως ταραχοποιούς και η μεγάλη έξαρση της εγκληματικότητας, πιστοποιούν το πρόβλημα.»

Την επίθεση καταδίκασε ο **ΣΥΝΔ**, σημειώνοντας ότι ο τρόπος, η μορφή και τα τραγικά θύματα της έκρηξης πρέπει να αποτελέσουν ένα σοκ, μια αιτία βαθιού προβληματισμού για την ελληνική κοινωνία.

Newsroom ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ